

Slováckým Šampionem je Sauvignon z Milotic u Kyjova

Tisková zpráva ze dne 12. srpna 2024



Druhé hodnocení Národní soutěže vín 2024 a první na Moravě patřilo již tradičně vínům ze Slovácké vinařské podoblasti. Šampionem, tedy nejlepším vínem, se zde stal Sauvignon 2023, pozdní sběr z vinařství Metroflora. Největší a nejvyšší soutěž vín v Česku pořádá Svaz vinařů České republiky spolu s Národním vinařským centrem, za finanční podpory Vinařského fondu a organizaci na Slovácku zajišťuje Sdružení slováckých vinařů.

Vinařství Metroflora, které má své sídlo v Miloticích u Kyjova, si za víno Sauvignon 2023, pozdní sběr připsalo i vítězství v kategorii bílých suchých vín. Za Šampiona mu pak náleží navíc atraktivní cena v podobě barikového sudu Seguin Moreau od partnera, kterým je pro Slováckou vinařskou podoblast město Bzenec. Hlavními partnery soutěže jsou BS vinařské potřeby a automobilka Ford.

„Z ocenění Šampion Slovácké podoblasti máme velkou radost, nutno podotknout, že v minulých letech byl náš Sauvignon již dvakrát vítězem kategorie. Hrozny tohoto Sauvignonu pocházejí z našich vinic v Miloticích, nejlepší viniční tratě Černý kopec, pěstovány v režimu integrované produkce,“ sdělil Lubomír Gregorovič, technolog vinařství Metroflora.

Šampion a vítězové kategorií:

Kategorie A – bílá vína suchá

Šampion a vítěz kategorie: Sauvignon 2023, pozdní sběr – Vinařství Metroflora

Kategorie B – bílá vína polosuchá a polosladká

Vítěz kategorie: Tramín červený 2023, výběr z hroznů – Vinařství Čech

Kategorie C – sladká vína (bílá, růžová i červená)

Vítěz kategorie: Tramín červený 2022, výběr z bobulí – Vinařství Nechory

Kategorie D – růžová vína a klarety

Vítěz kategorie: Zweigeltrebe rosé 2023, pozdní sběr – Vinařství Bravenec

Kategorie E – červená vína suchá

Vítěz kategorie: Rulandské modré Grand Morava 2021, výběr z hroznů – Vinný dům

Kategorie G – jakostní šumivá vína

Vítěz kategorie: Sekt 1876 brut, jakostní šumivé víno – Zámecké vinařství Bzenec

Nejlepší kolekce: Vinařství Milan Vašíček

Šestnáct komisí hodnotilo 7. a 8. srpna v Centru Excellence ve Valticích **739 vín od 97 vinařů, vinařství a vinařských firem** přihlášených do soutěže ze Slovácké vinařské podoblasti. Z těchto vín získala **50**

velké zlaté, 205 zlaté a 7 stříbrné medaile. Do celostátního kola Salonu vín – národní soutěže vín postoupilo 683 vín. Nominovaná vína budou spolu s postupujícími z Velkopavlovické, Mikulovské a Znojenské vinařské podoblasti, reprezentující vinařskou oblast Morava, a víny nominovanými z vinařské oblasti Čechy soutěžit o postup do finále a titul absolutního Šampiona a umístění v Salonu vín ČR, celoroční degustační expozici vín ve Valticích.

Výstava vín pro veřejnost

Veřejná ochutnávka všech přihlášených vín z celé podoblasti proběhne letos opět na nádvoří Zámeckého vinařství Bzenec v době konání **Bzeneckého krojovaného vinobraní (20. a 21. září)**. V pátek 20. září bude degustační expozice otevřena od 16. hod. a zahraje cimbálová muzika Krapina. V sobotu 21. září pak bude degustační expozice otevřena již od 11. hod. a hrát bude cimbálová muzika Petra Petrů. Ve 14.45 hod. na náměstí ve Bzenci proběhne slavnostní předání trofeje pro šampiona. V sobotu se navíc koná i výstava veteránů.

Slovácká vinařská podoblast

Slovácká vinařská podoblast je oblast velmi rozlehlá s různorodými přírodními podmínkami, od teplých svahů na jihu až po naše nejseverněji položené vinice. Vinohrady zde najdete jak v údolí řeky Moravy, tak v členité kopcovité krajině Bílých Karpat nebo na jižních svazích Chřibů a Ždánického lesa. Daří se zde Mülleru Thurgau, Ryzlinku rýnskému, Veltlínskému zelenému, Rulandskému bílému a Muškátu moravskému. Z modrých odrůd stojí za pozornost zejména Frankovka, Svatovavřínecké, Zweigeltrebe a v obci Moravská Nová Ves vyšlechtěná odrůda Cabernet Moravia.

Více informací na www.narodnisoutezvin.cz, www.slovactivinari.cz a www.vinazmoravyvinazcech.cz

Kontakty pro média:

Ing. Leona Šebestová, Sdružení slováckých vinařů

E-mail: sebestova@sklepskalak.cz

Tel.: +420 777 740 143

Ing. Petr Gondáš, Národní vinařské centrum (hodnocení)

E-mail: petr.gondas@vinarskecentrum.cz

Tel.: +420 602 470 261

Jiří Bažant, Omnimedia s.r.o.

E-mail: j.bazant@omnimedia.cz

Tel.: +420 606 282 673